

NOVÉ EMOCE

ÚZKOST

Úzkost je přinejmenším **NERVOZNÍ A USTARANÁ**. Vždy je o deset kroků napřed a zapřísáhla se, že bude připravena na všechny možné nástrahy v Rileyině životě. To vše, jen aby měla jistotu, že Riley zapadne mezi své vrstevníky a nikdy neudělá chybu... bez ohledu na to, co pro to musí Úzkost udělat.



STUD

Stud je **VELKÝ, NEOHRABANÝ, VELMI PLACHÝ** a nemotorný, ale má velké srdce. I když se nemůže stát neviditelným, dělá Stud všechno proto, aby byl co nejméně nápadný: tahá za šňůrky na mikině tak, aby mu nebyl vidět obličej. Celkem to funguje...



ZÁVIST



Závist je sice **MALÁ, ALE MOCNÁ**. Pomáhá Riley zjistit, co chce. Bohužel toho chce Závist někdy hodně a ne vždy si váží toho, co už Riley má! Když si dá Závist za cíl, že se Riley stane součástí středoškolského hokejového týmu, nedovolí, aby jí v tom Rileyiny nejlepší kamarádky Bree a Grace zabránily.

NUDA

Nuda nejraději zůstává na velitelství na svém gauči. Je **PŘÍLIŠ ZNUDĚNÁ** na to, aby vstala, a tak řídí konzoli pomocí aplikace v telefonu. Nudě na ničem nezáleží, což se nové teenagerce Riley hodí, protože se před svými kamarádkami snaží vypadat **HUSTĚ**.



RILEY

Riley je teď třináct a prožívá všechny vzestupy a pády dospívání! Těší se, až se se svými nejlepšími kamarádkami Bree a Grace zúčastní hokejového kempu, a zároveň doufá, že příští rok dostanou ve škole místo v týmu Plameňaček! Všechno se ale zvrtně, když Riley zjistí, že nebude se svými nejlepšími kamarádkami chodit do stejné školy...



BREE A GRACE

Rileyiny nejlepší kamarádky Bree a Grace milují hokej skoro stejně jako Riley! Jsou nadšené, že mohou jet na hokejový tábor společně. Ale jak to ovlivní jejich přátelství, když už příští rok nebudou chodit do stejné školy?



VALENTINA

Kapitánka hokejového týmu Plameňačky Valentina "Val" Ortizová je pravděpodobně ta nejvíc hustá holka, jakou kdy Riley potkala. Zdá se, že vždycky přesně ví, co má udělat nebo říct, a je neuvěřitelně milá a nápomocná. Je sice oblíbená a sebevědomá, ale i ona hluboko v sobě skrývá vlastní nejistotu.

